



2016.9.2

星期五

读者热线: 96706

壹点报料

www.qilu.com.cn

齐鲁晚报

章丘颁发首张
“五证合一”证照

E02 资讯

1536名困难群众
健康“不掉队”

E03 城事



开学第一课讲“女排精神”

开学首日,各学校第一堂课精彩纷呈

本报9月1日讯(记者 支倩倩)

开学啦!9月1日,章丘各中小学正式吹响了开学的集结号,纷纷举行开学典礼,开始新学期的学习生活。在“讲好女排故事、弘扬女排精神”的大主题下,各校当日进行了各具特色、蕴含意义的开学“第一课”。

开学首日,实验小学充分利用开学第一课这个平台,抓住开学第一天这个教育时机,对学生进行女排精神的渗透教育。各班班主任都提前准备了大量图片、视频、文字资料,并且精心备课,通过丰富多彩的形式讲好女排故事,让每一个故事都敲击学生的心灵,让女排精神真正入脑入心。

“去年你写的愿望实现了吗?”“我写的字真的进步了!”“今年我要给自己定个新目标。”1日,诺德实验小学开展“写给未来的自己”心愿墙活动。活动现场,同学们回到各自的班级,由班主任老师带领,把想对自己说的话以及自己的心愿写在小小的卡片上,然后把心愿卡张贴在心愿墙上。“祝福我们的学校永远美丽”“今年我的愿望是学习更上一层楼”“我要成为一名出色的小记者”……心愿墙上贴满了队员们的心愿卡,一张张小卡片,承载了

小队员们的新希望,俨然成了学校最耀眼的一隅。

开学第一天,清照小学举行了开学典礼。在庄严的国旗下,全体教师进行了隆重的宣誓仪式。王文科校长讲了女排故事,激励学生将女排精神作为一种心灵“振奋剂”。随后,清照小学邀请了今年以优异成绩考入北京大学的“清照学姐”——王子寒进行了励志演讲:“真开心又回到了美丽的母校,真让人觉得舒服,童年的时光是难忘的,同学们一定要好好珍惜,在老师的教导下努力学习,长大了成为一个对社会和国家有贡献的人。”

新学期,章丘七中全体教职工面向国旗,向社会做出了郑重承诺:扬女排精神,倾洪荒之力,持续推进学校管理精细化、团队建设专业化、课堂教学高效化、学校课程多样化。

开学第一课,章丘中小学为什么选择“讲好女排故事、弘扬女排精神”这一主题,章丘市教体局局长李忠新表示:“回顾女排历程,感慨万千,希望通过学习女排精神来激励广大师生,特别是让孩子们播下奋发向上的种子,学有目标,敢有方向;学有榜样,敢有梦想。”



汇泉小学宣誓“女排精神”。 本报记者 支倩倩 摄

新闻热线 83322899 15753191110
广告订版 15753191110 15588817188
发行投诉 83322899 11185
腾讯官方微博 <http://t.qq.com/qiluwbjrzq>
新浪官方微博 <http://weibo.com/qiluwbjrzq>
齐鲁晚报今日章丘官方微信



本版编辑:彭传刚
组版:洛菁

今日E01-E04版

安居诺德 幸福再出发 ——诺德名城二组团盛大交房

天高气爽,秋意渐浓。伴随着二组团业主的热切期盼,中国中铁·诺德名城二组团精装现房于8月31日盛大交付。作为责任央企,中国中铁再次用行动兑现承诺,把最优质的产品回馈给章丘客户,彰显了其高度的社会责任感。



鲜花表情意,贺语传温情。彩旗飘扬,条幅高挂,更有鲜花吐艳,交房现场被装扮得分外喜庆,工作人员同样笑容满面恭迎二组团业主回家。

或是出于对新家的期待,业主们一大早就来到交房现场,内心的喜悦溢于言表。从等候区、身份验证区、地产财务区、物业财务区,一直到最后的验房区,业主们排队依次进行,每一个环节都流露出对新家的无限期待以及对房屋质量的充分信任。现场秩序井然,一片欢喜。尤其在验房环节,业主们在物业管家的带领下对新房进行验收。不管是户型布局、装修风格,还是工程质量,都得到了业主们的充分肯定。更有业主表示,对于中国中铁这样的实力央企,其工程质量是完全信任的,平时工作忙没时间过来,正好借交房的机会来看看房子。

交房是大事,更是喜事,业主们或带朋友一同前往,或与家人共享喜悦。但在



诺德名城二组团交房现场,却有一位大哥并没有亲朋好友相伴左右,自己一个人就来交房了,颇有几分魄力。然而,更让人惊讶的是,这竟然是他第一次看到自己的房子。据这位大哥讲,买房时自己出差在外,从看房、选房到最后确定,都是老婆一个人办的。而这次交房,本想跟老婆一块来,但她却说对于房子质量很放心,你自己去就行了。所以这位大哥就自己来了。这位大哥同时也表示,虽然第一次看房子就是交房,但他对实力央企的信誉还是非常放心的。在看完房后,房屋质量也没辜负他对央企的信任,不管是工程质量,还是户型布局都非常满意。老婆的选择是对的!

经过一整天忙碌,诺德名城二组团第一阶段的交房工作圆满结束。据悉,当天收房率为100%,在受到业主极大认可的同时,更引起市场高度肯定及关注。作为责任央企,我们有理由相信中国中铁·诺德名城将一如既往的为章丘百姓铸造最优质的房子。

行动表明态度,态度决定成败。

中国中铁·诺德名城秉承“一诺千金德行天下”的建筑理念,必将继续以高度负责的态度,用实际行动兑现承诺,精工铸造品质住宅。

